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(Q-3) A descentralização está presente em diferentes políticas públicas como uma forma de prover  
mais eficácia, participação nas decisões, transparência dos serviços, delimitação das funções e  
reconhecimento dos contextos locais, nas políticas públicas.

Sobre a descentralização, assinale V para a afirmativa verdadeira e F para a falsa:

( ) A autonomia federativa é o fundamento da descentralização política; ela permite que os  
Estados-membros tenham o direito de estabelecer sua legislação própria, definam suas politicas  
públicas, desde que respeitado o poder constituinte originário.

( ) A descentralização permite uma maior interação entre o governo e a sociedade, com o  
estabelecimento de parcerias e redimensionamento do papel do Estado.

( ) A descentralização política e administrativa produz resultados efetivos, independentemente da
descentralização econômica e de uma maior autonomia fiscal.

• As afirmativas são, respectivamente, de cima para baixo:

(A) F-V-F

(B) F-V-V

(C)V-F-F 

(D) V-V-F

(E) F-F-V

• GABARITO:D

.
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(Q-4) Durante muito tempo acreditou-se que a avaliação era um poderoso  
instrumento para corrigir o rumo de uma política pública. Hoje, ela dá lugar ao  
policy learning, que pode ser compreendido como o processo de

(A) Ajuste do modelo organizacional das agências executoras

(B)Ajuste das técnicas e dos instrumentos de uma política pública, com basena  
experiência passada e na adição de novas informações

(C) Análise de programas de governo

(D) Design de uma política pública

(E) Análise detalhada das alternativas da política e de sua avaliação.

GABARITO: B
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(Q-5) A decisão politica resulta de uma sequência de decisões:

• Decidir que existe um problema

• Decidir que se deve tentar resolver o problema

• Decidir a melhor alternativa de enfrentá-lo (analisar alternativas, selecionar a mais viável)

Quando o governante chega a uma decisão, ele levou em conta o fator tempo, a capacidade  
técnica ou a disponibilidade de recursos. Ele deve avaliar opções diferentes da política já  
existente.

Assinale a opção que indica o nome desse estilo de tomada de decisão.

(A) Normativo

(B)Mediador 

(C) Incremental

(D) Ótimo-normativo

(E) Racional

• GABARITO: C
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(Q-6) Relacione os tipos de políticas públicas, listados a seguir, aos seus respectivos exemplos.  

1-Universal

2-Segmentada  

3-Fragmentada  

4-Estrutural

( ) política pública para idosos.

( ) política pública de educação para jovens infratores  

( ) política pública de saúde

( ) política pública de reforma agrária

•Assinale a opção que indica a relação correta, de cima para baixo. (A) 

2, 3, 1 e 4

(B) 3, 2, 1 e 4

(C) 2, 3, 4 e 1

(D) 1, 3, 2 e 4

(E) 3, 1, 4 e 2

• GABARITO: A
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(Q-2) Leia o fragmento a seguir.

“A avaliação de políticas públicas, quanto ao enfoque, pode ser uma avaliação  

quando considero a avaliação da dinâmica interna dos instrumentos de políticas; pode ser uma
avaliação , quando comparo os resultados da ação pública com os objetivos
propostos; ou uma avaliação , que consiste nas mensuração e análise dos
efeitos produzidos na sociedade. Ou seja, os critérios são respectivamente para essas
avaliações os de _, e _.”

Assinale a opção cujos itens completam corretamente as lacunas do fragmento acima.

(A) Processual – de resultados – de impacto social – eficácia, eficiência e efetividade

(B) De resultados – processual – de impacto social – efetividade, eficiência e eficácia

(C) Processual – de resultados – de impacto social – eficiência, eficácia e efetividade

(D) De impacto social – processual – de resultados – eficácia, eficiência e efetividade

(E) De impacto social – de resultados – processual – eficácia, efetividade e eficiência

• GABARITO: C
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